DISCURSO PROFERIDO, NA QUALIDADE DE PARANINFA, DA PRIMEIRA TURMA DE FORMANDOS 2019 DO CRECI-BA

Salvador, 21 de fevereiro de 2019


Caro Senhor Samuel Arthur Prado, presidente do Creci Bahia, na pessoa de quem cumprimento os demais componentes da mesa.  

Senhores familiares e amigos de nossos formandos, caros formandos e formandas, a primeira palavra é de agradecimento. Agradecimento pela lembrança e pela escolha para ser paraninfa. E agradecimento, em nome do Jornal Correio, pela parceria que me trás até aqui. 

É a partir dessa parceria e pela relevância desse momento que tomo a liberdade de fazer algumas reflexões.

Como em todo processo de aprendizagem a formatura é um momento importante para celebrar uma conquista, uma nova fase. O momento onde oficialmente deixamos de ser estudantes para nos tornarmos profissionais. Mas sabendo que sempre seremos APRENDIZES.

A escolha que fizeram em atuar no mercado imobiliário faz com que eu também me sinta entusiasmada por perceber, como profissional, o quanto esse setor continua efervecente. E justamente por isso, o quanto é relevante o papel de vocês.

O Corretor de Imóvel, além de todo o entendimento técnico, é também um “facilitador de sonhos”.

São vocês, a partir de agora, que vão ajudar a tornar possível o desejo de muitas pessoas. Através do conhecimento e também da confiança que serão capazes de transmitir, as pessoas entregarão em suas mãos todas as expectativas não só pelo melhor negócio, mas principalmente pela realização de uma conquista pessoal.  

Entendem a dimensão dessa responsabilidade? O quanto se torna imprescindível a atuação de forma consciente, ética e principalmente, apaixonada dessa profissão?

É importante também ter a segurança de que na retaguarda do trabalho de vocês, sempre existirá o Creci como instituição, as corretoras, imobiliárias, construtoras... mas serão VOCÊS a assinatura de credibilidade para cada negócio fechado.

Ainda como parceiros dessa nova fase, estamos nós, veículos de comunicação. Que mesmo com todas as mudanças e transformações do mercado e da própria economia nacional sabemos o quanto o setor imobiliário ainda é um negócio extremamente relevante. Exatamente por isso, o quanto é essencial estarmos atentos as mudanças para atender de forma eficiente todas as demandas atuais desse segmento. 
Contem conosco. Sejamos ousados juntos para construirmos novas possibilidades. 
Consultem sempre o Correio para terem acesso as condições especiais para os corretores.
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E por fim, não tenham medo de experimentar, não tenham medo de ser. Não tenham medo de transformar. 
Sejam e façam a diferença.
E o mais importante: sejam felizes e entusiasmados com o que escolheram e com o que escolheram. 
Saúde para continuar trabalhando.
Muito obrigada.
